

Анна Цыганова — лучший спортсмен мая 2013 года в СФУ

По итогам [голосования](#) очередного этапа конкурса на звание лучшего спортсмена месяца СФУ победителем в мае 2013 года, набрав 41% голосов, стала студентка Института архитектуры и дизайна СФУ, мастер спорта международного класса по скалолазанию, чемпионка мира среди юниоров, чемпионка России среди юниоров **Анна Цыганова**. В голосовании за лучшего спортсмена мая приняло участие 134 человека.

Напомним, Анна стала серебряным призером в дисциплине «скорость» на кубке Европы по скалолазанию, который проходил 16-20 мая 2013 года в Екатеринбурге.

О конкурсе

В начале каждого месяца на сайте СФУ выставляется информация о претендентах на звание «Лучший спортсмен месяца» по итогам достижений за прошедший месяц.

В течение 7 дней проводится интернет-голосование, в результате которого определяется победитель по наибольшему количеству набранных голосов.

[Спортивный клуб СФУ](#), 10 июня 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12343>